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Godina preduzetništva je strateško opredeljenje Vlade Republike Srbije i sastoji se od niza mera, programa 
i aktivnosti za pomoć privredi. Neke od njih su već primenjivane prethodnih godina, a neke su nove. Uključeno 
je više ministarstava i državnih institucija (Ministarstvo privrede, Ministarstvo omladine i sporta, Ministarstvo 
trgovine, turizma i telekomunikacija, Fond za razvoj Republike Srbije, Razvojna agencija Srbije, Nacionalna 
služba za zapošljavanje, ...). Regionalne razvojne agencije učestvuju u sprovođenju određenih programa i rade 
na promociji GP.  

U ovom broju Info lista, pružićemo vam osnovne informacije i linkove o javnom pozivu za Program saradnje 
nauke i privrede 
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Godina preduzetništva 2016 

Akreditovana Regionalna razvojna agencija „Braničevo-Podunavlje“ predstavlja središnju tačku za promociju održivog i ravnomernog 

društveno - ekonomskog razvoja gradskih i ruralnih područja u razvojnom regionu Braničevo-Podunavlje. Osnivači agencije su: 

gradovi Požarevac i Smederevo, opštine Petrovac na Mlavi, Smederevska Palanka, Žagubica, Malo Crniće, Žabari, Velika Plana, 

Kučevo, Golubac i Veliko Gradište, preduzeća „Gazda ipo“ d.o.o., „Superior“ d.o.o., Poljoprivredna stručna i savetodavna služba 

Požarevac d.o.o., Visoka tehnička škola strukovnih studija Požarevac i predstavnici civilnog društva, „Omladina JAZAS-a Požarevac“ i 

„Lokalna agenda 21 za Kostolac – opština“  

http://www.rra-bp.rs/
mailto:office@rra-bp.rs
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Fond za inovacionu delatnost raspisao je javni poziv za sufinansiranje inovativnih projekata koji za cilj 
imaju stvaranje novih, komercijalno primenjivih proizvoda i usluga, kao i inovativnih tehnologija u 
ranoj fazi koje mogu imati značaj za budući razvoj i tržišni potencijal.  
 
Program saradnje nauke i privrede osmišljen je da podstakne preduzeća iz privatnog sektora i javne 
naučno-istraživačke organizacije da sprovode zajedničke naučno-istraživačke i razvojne projekte.
  
Podobni podnosioci prijava projekata su konzorcijumi koji se sastoje od najmanje jednog mikro, malog 
ili srednjeg privatnog preduzeća osnovanog u Srbiji kao vođe konzorcijuma, i najmanje jedne registro-
vane javne naučno-istraživačke organizacije iz Srbije kao glavnog partnera. Konzorcijum može imati 
najviše pet članica.  
 
U okviru ovog programa, Fond za inovacionu delatnost dodeljuje sufinansiranje u iznosu do 300,000 
evra za razvojne projekte u trajanju od 12 meseci do 24 meseca, čime se pokriva najviše 70% ukupno 
dozvoljenih projektnih troškova. Obavezno sufinansiranje od strane korisnika iznosi najmanje 30% 
ukupnog budžeta projekta i mora se obezbediti u novcu, u kvartalnim ratama.  
 
Sve pojedinosti vezane za Program saradnje nauke i privrede, uključujući detaljne kriterijume podob-
nosti podnosioca prijave, mogu se naći u OVDE  
 
Da biste se prijavili za Program saradnje nauke i privrede, molimo Vas da se registrujete na internet 
Portalu Fonda za inovacionu delatnost.  
 
Sva pitanja vezana za Program saradnje nauke i privrede i njegove pojedinosti, možete uputiti putem  
e-maila na: cgs@inovacionifond.rs     
 
Javni poziv traje do 23. septembra 2016. godine do 17 časova.  
 
Finansiranje za ovaj program obezbedila je Evropska unija, u iznosu od 2.4 miliona evra i Republika 
Srbija, u iznosu od 1 milion evra. 
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